

保定市发展和改革委员会副主任毛苏宇一行到微生物所调研

来源: 字体选择: 大 中 小 时间: 2022-02-08



2月8日,保定市发展和改革委员会副主任毛苏宇、经济技术合作处处长姚轩等一行5人来微生物所调研,并向微生物所一线科技工作者致以新春节日的问候!微生物研究所所长马清河、各研究室主任及综合办公室主任等6人参加了座谈会。

座谈会上,马清河对保定市发改委领导的到来表示热烈欢迎,介绍了微生物所基本情况及科研成果,并代表党政领导班子感谢保定市政府及发改委对微生物所各项工作的大力支持。毛苏宇感谢微生物所对保定市工作的大力支持,希望与微生物所加强交流合作,同时以微生物所为桥梁,推进与河北省科学院全方位合作。

(微生物研究所 供稿)

分享到:

上一篇: [省科学院与西里街道召开“双报到”座谈交流会](#)

下一篇: [微生物所开展心理健康讲座](#)

相关文章

- [通知公告]河北省科学院2023年单位预算信息公开 08-18
- [通知公告]河北省科学院2023年部门预算信息公开 08-18
- [科院新闻]应用数学研究所党总支开展“传承红色基因 奋勇开创新局”主题党日活动 08-18
- [科院新闻]能源研究所科技特派员深入企业一线开展科技服务工作 08-18
- [科院新闻]地理科学研究所组织开展全员消防安全应急演练 08-18

